

大货车、大巴车也能“油改气”了

我省LNG汽车油改气首次向民企放开

随着合肥轿车“油改气”的推行，便宜并且环保的交通方式愈受推崇。6月29日，再次传来喜讯——我省LNG汽车油改气首次向民企放开，不久后，从合肥到杭州的大货车完全可以凭着“一口气”搞定了。另据悉，近期，合肥就将有200辆新购置的LNG公交车上路，而老车改造工作也在推进中。



工人在为大货车安装LNG气罐

大货车、大巴车也有“喝气”待遇

今年初，合肥首批3000辆“油改气”私家车摇号产生，让爱车烧着这省钱又环保的压缩天然气，这样的划算事，总让长途运输的大巴车、大货车也眼馋。不过别担心，6月29日记者获悉，我省的大货车、大巴车也有“喝气”待遇。

6月29日，记者在安徽首家获得政府部门许可的LNG汽车油改气单位合肥渝皖天然气汽车安装公司看到，与小轿车CNG80升气罐不同，大货车、大巴车370升的LNG气罐大了很多，有了它，大货车、大巴车就能“喝气”跑远路了。

而通过-162℃的低温，将气态的天然气变成液态，LNG的“瘦身”优势明显更适合大块头车辆：1:600的压缩率，600方的天然气可以变成仅仅1方的LNG，与1:200压缩率的CNG（压缩天

然气）相比，更省储罐空间。

从合肥跑到杭州大货车只需“一口气”

据合肥渝皖天然气汽车安装公司总经理郑永兵介绍，LNG气罐除了370升的之外，还有400升、450升、500升等多种型号。“一个500升LNG瓶加满，能跑450公里左右。也有装2个瓶的，那就能跑近1000公里。”算一算，450公里的里程，可以从合肥跑到杭州了。

郑永兵说，由于LNG气瓶比较大，对于小轿车来说，有限的空间并不适用，对于大货车、大巴车来说，LNG方便划算。“柴油需要100元的距离，用LNG跑大约是70、80元。”郑永兵告诉记者，除了可以避免中途加气的麻烦，使用LNG更加省钱。

在改装方面，柴油车与汽油车不同，除了油路气路改造外，还需要对发动机

进行改造，算下来，改造安装一个钢瓶所需费用大约在6、7万元。

据郑永兵透露，目前他们已接到了首批改装预约，是20辆岱山湖到合肥的营运中巴车。

合肥将有200辆LNG公交车上路

早在去年的LNG能源技术相关座谈会上，合肥市气化合肥推进工作领导小组办公室就透露，合肥市将改装或更新LNG车辆3000辆，其中包括公交车。

记者昨天从合肥燃气管理处得知，近期，合肥就将有200辆新购置的LNG公交车上路，老车改造工作也在推进中。而如果老车成功改造LNG，将对空气环境改善有很大贡献。记者曾采访相关业内人士，他透露：同等的使用量，LNG车排放的PM2.5为柴油的1/200。

余晓天 记者 徐涛/文 程兆/图

堂兄弟骑车回家不幸撞树身亡

星报讯（星级记者 张敏） 昨日上午8时许，肥西县中派乡附近路段，一辆载人摩托车不知何故撞上路边大树，导致车上两人身受重伤，随即被送医抢救，至下午5时许，两名重伤员相继病情加重离世。据悉，两人为堂兄弟关系，在骑车返回老家的半路上遭遇横祸。

记者了解到，两名伤者在就近送往肥西县中医院后，发现伤势极重，随时都有生命危险，后被转至安医大二附院抢救治疗。

最终，25岁的堂哥因颅脑重度损伤，当日中午不幸身亡，而19岁的堂弟在重症监护室抢救治疗，也于下午5时许伤重离世。

据悉，这对堂兄弟在省城经开区一家企业上班，当日恰逢周末，准备骑车回肥西老家，不料半路上发生撞树意外，家人推测可能与其他车辆有过擦碰。目前，当地交警大队已经介入调查此案。

7月份 瓶装液化气每公斤6.80元

星报讯（许桂芳 星级记者 王玉） 昨日记者从合肥市物价局了解到，7月份，合肥市场上的瓶装液化气核定价格为每公斤6.80元。

据了解，合肥市7月份瓶装石油液化气6.80元/公斤（不分民用和商用气）。民用管道石油液化气每立方17.00元；商业用气（含对外经营的宾馆、饭店、招待所等）可在此基础上上浮10%。

糖尿病患者夏季如何控制饮食？明日上午，专家做客健康热线

星报讯（记者 李皖婷） 哪些糖尿病病人不能口服药物降糖？糖尿病如何控制饮食？痛风病人夏天能吃龙虾吗？50多岁了骨质疏松还能治好吗？明天上午9:30-10:30，本报健康热线(0551-62623752)将邀请安徽省第二人民医院内分泌科负责人张永明与读者交流。

张永明，副主任医师，安徽省第二人民医院内分泌科负责人。1991年毕业于安徽医科大学医疗系，从事临床工作近20年，能熟练掌握内分泌代谢病，尤其是糖尿病、甲状腺疾病、垂体及性腺疾病、痛风、骨质疏松等疾病的诊疗，具有丰富的临床经验。在国内医学期刊发表学术论文多篇。

军校生、国防生昨起体检 医生提醒体检时着装不要太另类

星报讯（记者 李皖婷） 昨天上午，报考军校和国防生的500多名考生在合肥105医院接受了面试和体检，这些考生都通过了6月29日举行的心理测试。此次体检首次邀请了三名学生家长进入体检区域，对整个体检过程进行监督。据悉，体检从6月30日将一直持续至7月2日。

据105医院医务处主任周俊平介绍，今年的军招体检发生变化：学生进入体检站时领取一个号牌，体检全程不会透露考生的具体信息。在体检过程中，体检医生手机都被没收，且在体检过程中，医生也会随时进行更换。

医生提醒说，参加体检前一晚一定要保证充足睡眠，饮食要清淡。不要运动过量，过于劳累会影响一些体检指标。体检当天早上不要吃饭、喝水。如果离家比较远，休息一会儿再参加体检，以免影响血压、心跳等项目的测试。医生还建议考生参加体检时，着装不要太另类，只要头发干净、不留胡须、着装整洁就好。

“血人”拎着菜刀闯入医院大楼

星报讯（本报记者） 昨日上午11时许，省城望江路省立儿童医院外科大楼内，闯进一名浑身是血的男子，手里还握着一把菜刀，四处张望，后医院保安和民警配合迅速将其控制。

据了解，这名中年男子异常举动引起了工作人员注意，见男子东跑西窜，情绪非常激动，口中还不时叫嚷着，“人呢，

去哪了？”这让正在等待看病的幼童和家长受惊不小，纷纷避让。男子四处寻找未果后，直接跑到楼道里，不知去向。

接到报警后，辖区民警火速赶到现场，配合保安对这名男子展开搜寻，最终在2楼楼梯口，发现这名男子站在一旁，身上有血迹。在民警的劝说下，对方递上菜刀，随民警离开医院。

记者后了解到，男子当日送孩子来医院看病，在就诊排队时，疑因插队问题，与另一名患者的父亲发生纠纷，之后发生推搡打斗。这名男子鼻子被打流血后，恼羞成怒跑到外面，拎着一把菜刀折回，打算找对方理论，不想对方早已离去，才出现了开头一幕。

目前，辖区警方已经介入调查此事。

“流浪汉打死劝架路人”追踪报道

经鉴定 犯罪嫌疑人患有躁狂症



星报讯（杨光 记者 马冰璐） 今年4月28日凌晨，合肥逍遥津公园南门的地下通道内，流浪汉孟某因环卫工人打扫卫生打扰他休息，遂动手施暴，热心路人胡某上前劝阻，不料，孟某竟将其打死（本报曾作报道）。昨日，记者获悉，流浪汉孟某因涉嫌故意杀人罪被公安机关移送庐阳区检察院提请批捕，经鉴定孟某患有躁狂症。

4月28日凌晨5时许，环卫工李某在逍遥津公园南门的地下通道打扫卫生，流浪汉孟某以清洁工打扰其休息为由，使用啤酒瓶砸李某，并追打。胡某此时正好路过，看见这一幕，遂上前劝阻。两人继而发生口角，孟某遂用装有一块水泥砖头的白色蛇皮袋猛击胡某头部数次，造成其当场死亡。

当天凌晨5时50分左右，警方接到报警，立即赶到现场，将犯罪嫌疑人孟某抓获，并移交辖区刑警大队处理。

据孟某的父亲介绍，孟某结婚没多

久便离了婚，渐渐精神失常，动不动就骂人、打人，还与家里的猪争抢食物。而精神病鉴定则表明孟某患躁狂症，作案时处于发病期，为限定刑事责任能力人。

据了解，46岁的孟某为霍邱人，曾先后因寻衅滋事罪、放火罪、妨害公务罪“三进宫”，去年3月才刑满释放。公安机关认为，孟某所犯罪行严重，并曾故意犯罪，社会危害性较大，系累犯，其在犯罪后意图逃跑，应当予以逮捕，防止社会发生危险性，遂依法向庐阳区检察院提请批捕犯罪嫌疑人孟某。